

## 浉河区市政管理服务有限公司实施精准扶贫

# 3万元帮扶贫困村 5000元救济困难户

**信阳消息**(马成祥 唐鑫)为吴家店镇湖塘村拨付贫困帮扶资金30000元,为该村19个村民组新配置垃圾桶20个,为10家贫困户解决救济金5000元,提供计划生育帮扶资金3000元,为村小学捐赠价值40000余元的教学图书和光盘等。近日,浉河区市政管理服务有限公司通过选派村第一书记实施精准扶贫。

该局园林化管理所所长毛鑫任选派到吴家店镇湖塘村担任第一书记后,在深入了解村情民情的基础上,与村支两委班子一起理清了精准扶贫的工作思路,并相继展开。一是利用今冬明春农闲时节对村内河、塘、堰、坝进行维修和清淤;二是千方百计争取村村通道路建设资金,完成湖塘村部至吴驼路道路综

合改造工作;三是加大美丽乡村建设力度,搞好沿村主要道路绿化美化和人口聚集区垃圾池建设工作;四是加大农业产业化帮扶力度,着力争取项目资金,重点对村新羽红茶场、村精米场开展帮扶活动。同时,吸引外出创业成功人士回村,利用湖塘村畜禽、水产养殖基础较好的优势,发展养殖业等。



1月3日,市人社局的爱心志愿者方德海和刘虎带着米面油等生活物品前往平桥区那集镇养老院看望残疾五保老人林纪全和李景生。俩老人都是从小患小儿麻痹症双腿残疾,几十年来靠屁股着地挪着行走。前不久,该镇新建的养老院投入使用,他二人被接进了养老院养老。看着宽敞干净的房间,林纪全说:“再也不为住房问题发愁了!” 本报记者 张勇 摄

## 城镇新增就业 17180 人

### 浉河区强力推进大众创业创新

**信阳消息**(记者张勇 通讯员张益铭)在2015年年初我市开展的“春风行动”浉河区专场就业招聘会上,大学生董涵应聘到一家物流公司从事计算机工作。“我学的就是计算机专业,通过政府举办的招聘会,在家门口就能找到称心的工作,感到由衷地高兴。我计划先积累工作经验,以后在物流行业创新创业。”昨日,董涵笑着对记者说。

不仅是刚毕业的大学生能在家门口就业,大量的返乡农民工也在家门口实现了产业转移。据浉河区人社局局长宋选银介绍,2015年,浉河区把推进大众创业万众创新放在重要的工作位置上,通过创新驱动,组

织绿色环保企业、电子商务产业和第三产业近300家企业,举办20余场大型招聘会,引领返乡农民工、大学毕业生和城镇就业困难家庭实现了创业就业的愿望。从目前的情况来看,政府搭台效果明显,浉河区创业就业人数稳居全市首位,民生保障得到不断改善。

据了解,去年以来,浉河区有效发挥区、办事处、社区三级人力资源和社会保障网络平台的作用,强化各类创业就业扶持政策的落实,建立健全公共就业服务体系。认真做好零就业家庭的帮扶工作,为列入就业帮扶的1775名特困家庭劳动力全部建立了台账资料。同时,高度重视大学生就业创业工作,大力

实施大学生创业引领计划,充分发挥高校毕业生创业孵化基地的示范引领作用,确保贫困家庭高校毕业生100%实现就业。并持续做好农村劳动力及下岗失业人员的就业培训工作,先后开展农村劳动力技能培训4300人,再就业培训2080人,创业培训480人,实现城镇新增就业17180人,城镇失业人员再就业6112人,农村劳动力转移就业5820人。

与此同时,浉河区人社局还积极做好《就业失业登记证》的受理发放工作。该局实行就业失业登记网络化管理,机打办证,全省统一编号,省、市、区三级联网。截至2015年11月底,累计发放就业失业登记证2493本。

## 《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

### 投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

## 罗山县莽张镇

### 完成年度农村危房改造任务

**信阳消息**(刘文斗 范冬松)为保障人民群众的生命财产安全,2015年,罗山县莽张镇强力推进农村危房改造这项惠民工程,并如期完成年度农村危房改造任务。

2015年,该镇成立了农村危房改造工作领导小组,形成了党政领导亲自抓,分管领导具体抓,联系领导、驻村干部和村两委一线抓的工作格局。同时,明确各村书记为各村危改工作的第一责任人,村两委分工负责,具体明确到

户,并将各村的危改工作列入年终考核成绩。

在农村危房改造过程中,该镇党委、镇政府坚持政策公开、对象公开、补助标准公开的原则,使危房评定工作公开化、透明化。同时,危房改造工作领导小组对危房改造工程进度、质量、安全等方面进行定期和不定期督查,发现问题,勒令整改。

危改结束后,该镇进一步完善危改各个阶段的材料、图片,建立档案,确保做到一户一档。

## 记账式国债柜台业务指南

### 【业务定义】

记账式国债由财政部发行,由指定商业银行通过其营业网点 and 网上银行等电子渠道与投资人进行买卖,并办理托管与结算。

记账式国债流通转让方便,能够增强您资产的流动性。您可以在建设银行分行指定营业网点 and 网上银行等电子渠道(详见当地建设银行公告)买卖记账式国

债。记账式国债可以方便地流通转让,发行期结束后您可以通过建设银行买入记账式国债,也可以根据需要卖出记账式国债。买卖价格可在网点和网上银行等渠道查询。

(未完待续)